Equilibrio Solido-Liquido
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ores em eros dels wn, =
€80 para chegar & equagio .o:qoam_uMNM:Um forme- O pudp - vyl
Escreva a equagso isnica efectiva da Htrato Wl%no
de prata com o cloreto de sédio. 3-8”““.”. Snbe Sa. uduie
dowuk =
AgNO; (aq) + NaCl (ag)

——>AgClI (s) + NaNO, (aq)

AG" LNOT £ Ne ™+ CF- —— AgC (s) 4+ va"s - N

Ag* + C- ——AgCl (s)
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BETTER MINDS

udantes para estudantes

Uma vez que o K,s € a constante de dissolugdo de um composto i6énico

podemos prever a solubilidade de um composto em agua pelo valor do
seu K,,;. Quanto maior

0 K, maior a solubilidade do sélido em agua.

Relativamente a dissolugdo de um sélido iénico em agua podem surgir
3 situagdes conforme o Q,

Q<K Solugéo insaturada
=

N&o ha preci \_.8 0
& Solugéo saturada

,—‘nx? ne lal hm dts
Q>K,  Solugdo sobressaturada  Formar-se-a um precipitado

Mo o (Seavimis A o™

opeidds Nuliceau e MgF, (s) — Mg?* (aq)
£rwan o \E—Vuie

AgCO, (s) == 2Ag* (aq) + CO2- (aq) Kos = [A'FICO 2
CayPOy), (s) == 3Ca?* (ag)+ 2P0 (aq)  K,, = [Ca?*PPO
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Brometo de prata (AgBr)
Carbonato de birio (BaCO,)
Carbonato de cdlcio (CaCO,)

Hidroxido de magnésio [Mg(OH),|
87x10°
Carbonato de chumbo(I1) (PHCO3)

it ! Oiheds o
Hide6xido de zinco (Za(OH),)

. A
Todeto de chumbodTl) (Pbl) 1Ax10* L2TAR AL
33X 10 odeto de cobre(t) (Cul) saxw® B S L,
Carbonato de estroncio (SICO,) 16x10°  lodeto de prata (Agl) 83x 1077
Carbonato de magnésio (MgCO3) 4,0 x 107 Sulfato de birio (BaSO4) Lot
Carbonato de prata (Ag,CO,) B1x10"  Sulfato de estrdncio (S1S0,) 38x107
Cloreto de chumbex IT) (PhCl,) 24x10%  Sulfato de prata (Ag;S0,) ...x.e..a
Cloreto de mercirio(l) (Hg,Cly) 35%10"  Sulfureto de bismuto (BiS,) 1.6% 107
Cloreto de prata (AgCl) 16%107°  Sulfureto de cidmio (CdS) 80x10°%
Cromato de chumbo(ll) (PHCrO4)  20x 10 Sulfureto de chumbodl) (PbS) 3axi0®
Fluoreto de birio (BaF,) 17x10%  Sulfureto de cobaliodll) (CoS) 40x10™
Fluoreto de célcio (CaFy) 40x10"  Sulfureto de cobre(ll) (CuS) ...9:.““
Fluoreto de chumbo(11) (PbF,) 41%10®  Sulfureto de estanho(Il) (SnS) 10 1 %
Fosfato de clcio [Cay(PO,),) 12x10%  Sulfureto de ferro(11) (FeS) %:..,1.
Hidréxido de aluminio [Al(OH),) 18x10"  Sulfurcto de manganés(ll) (MnS) 30%1 Y
Hidréxido de cdlcio [Ca(OH)) 80x10°  Sulfureto de merciriofll) (HgS) “n x __“.‘..
Hidréxido de cobre(Il) [Cu(OH),)  22x 10 Sulfureto de niquel(IT) (NiS) o..e” i
Hidréxido de cromio(lll) [Cr(OH),]  30x 10°*  Sulfureto de prata (AgS) Al
Hidréxido de ferro(11) [Fe(OH),) 16x 107 Sulfureto de zinco (ZnS) X









